



Referat – Byggeudvalgsmøde nr. 21

Dato: Tirsdag den 9. april 2024
 Tidspunkt: Kl. 17.00 til kl. 18.00
 Sted: Egelundsvej 2, 2620 Albertslund

Deltagere

Afbud

Byggeudvalg, VA Toften:

Ingelise Donsman	ID
Preben Kure	PK
Annelise Hæhnel	AH
Bent Nielsen	NB
Finn Jensen	FJ
Lillian Henriksen	LH
Karl Erik Olsen	KEO
Anja Elisabeth Blum	AEB

Bestyrelsen, VA:

Vinie Hansen	VH
--------------	----

BO-VEST:

Kristian Overby (ref)	KRO	
Torben Henningsen	TH	
Anja Kirkeby Repstock	AR	x
Line Renner Jensen	LJ	x

Rådgiver:

Signe Løndahl Hertel	SLH	x
Ole Kiær	OK	x
Anders Bigum	AB	
Bjarne Svendsen	BS	

Entreprenør:

Glenn Jaes	GJ
Kenneth Sørensen	KS

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden

Referat godkendt.

Der blev indledningsvist gennemført en navnerunde, så Glenn Jaes og Kenneth Sørensen, eventuelt punkt

2. Organisation fra Adserballe & Knudsen under udførelse

Adserballe & Knudsen er valgt som hovedentreprenør for helhedsplanens udførelse
 Deres team styres overordnet af Glenn Jaes.

Der blev spurgt til om entreprenøren allerede nu havde noget der skulle orienteres til beboerne. Der skal graves kabler ned til byggeplads og laves byggepladsstrøm.

Der etableres indhegning omkring blok 6 indenfor få uger og udlægning af jernplader indenfor 2-3 uger.



Der bliver helt spærret for enden af blok 6.

Kælderen i blok 5 er forbundet med kælderen i blok 6. Dette bliver gjort snart.

Der laves varsling til opgange.

Kommer der stilladser på flere bygninger på en gant? Ja der vil være overlap mellem den periode hvor der er stillads på blok 5 og 6, men først efter beboerne er flyttet.

3. Spørgsmål fra byggevalgsmøde 13.03.2024

Hvad er forventningen til mockup lejlighed i Blok 6?
Skydes til juni mødet

Der er uklarhed om man skal opsiges sit internet og tv ved genhusning?

Dette fremgår af genhusningsfolderen. Men man skal være opmærksom på at hvis man opsiges sit abonnement ved AF86, kan det ske at ens emailadresse @va-toften.dk bliver slettet.

Ny vinduer – hvilken farve får de og hvilket materiale udføres de i?

Det bliver træ-alu vinduer. Der er ikke valgt vinduesproducent endnu.
Rådgiver høres om hvad de har tænkt.

Hvilken farve får gitre på franske altaner?
Skydes til juni mødet

Vareprøver på bruger samt fliseopsætning – hvornår kan det ses?

Skydes til juni mødet

Hvilke krav er der til filtre der leveres til ventilationsanlæg?

Der er beskrevet at det skal være pollenfiltre.

Der blev spurgt til hvor mange steder der kommer ind og udblæsning?

Der kommer udsugning i køkken og badeværelse. Der kommer indblæsning i værelser.

Beboerkommunikation

Internet og tv-pakke skal beskrives bedre i genhusningsfolder. Kristian tager en snak med genhusning.

Byggeudvalget tog orienteringen til efterretning



4. **Kommende møder**

Der planlægges en fast møderække den anden tirsdag i hver anden måned.

Den næste mødedato er:

Torsdag d. 11.6.2024 kl. 17 – 19.00 i mødelokalet Egelundsvej 2.

(entreprenør oplyste at der alternativt kan afholdes møde i deres skurby)

Byggeudvalget tog orienteringen til efterretning.